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ΠΡΟΣ: Υπουργό Υγείας, κ. Αθανάσιο Πλεύρη 

ΘΕΜΑ:  Άμεση ανάκληση μετακίνησης δύο αναισθησιολόγων από το Γ.Ν. Νοσοκομείο 

Κομοτηνής  

Με έκπληξη ενημερώθηκα για την απόφαση του διοικητή της 4ης ΥΠΕ,  που παρά τις 

προηγούμενες αντιδράσεις επί του θέματος,  ανακοίνωσε αιφνιδίως και εν μέσω 

Νοεμβρίου, ότι μετακινεί για εφημερίες και πρωινή εργασία αναισθησιολόγους από 

το ήδη υποστελεχωμένο  Αναισθησιολογικό Τμήμα του Νοσοκομείου Κομοτηνής, 

και μάλιστα αυτή την φορά, στο Νοσοκομείο των Σερρών, που απέχει 200 χιλιόμετρα 

από την Κομοτηνή!    

Με την απαράδεκτη αυτή απόφαση στοχοποιείται το Αναισθησιολογικό Τμήμα του 

Νοσοκομείου Κομοτηνής, καθώς ήδη συνυπολογίζεται η απώλεια από το δυναμικό 

του μιας γιατρού μετά από οριστική μετακίνησή της στο Νοσοκομείο της Ξάνθης.  

Πρέπει να τονίσουμε, επίσης, ότι το Τμήμα παρείχε το μέγιστο απόθεμα βοήθειας από 

τα μέσα καλοκαιριού, πραγματοποιώντας με αυταπάρνηση και επαγγελματισμό 

εφημερίες στο Αναισθησιολογικό Τμήμα του Γ.Ν. Ξάνθης.  

Επισημαίνεται, παράλληλα, ότι στο Νοσοκομείο Κομοτηνής κατά την θερινή περίοδο 

ουδέποτε σταμάτησε η λειτουργία των προγραμματισμένων χειρουργείων όπως 

συνέβη στα όμορα Νοσοκομεία.  

Παρόλα αυτά, οι μετακινήσεις συνεχίστηκαν και για τους επόμενους δύο μήνες 

(Σεπτέμβριο - Οκτώβριο 2021), ενώ παράλληλα εκδόθηκε απόφαση οριστικής 

πλήρους μετακίνησης μιας αναισθησιολόγου στο Νοσοκομείο Ξάνθης.  
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Προκαλεί, δε, τεράστια ανησυχία, το γεγονός ότι τίθενται υπό αμφισβήτηση οι 

συνθήκες ασφάλειας όταν μετακινείται σε άγνωστο εργασιακό περιβάλλον ένας 

αναισθησιολόγος με όποιες μπορεί να έχει μια τέτοια επιλογή.    

Επίσης, τίθεται ζήτημα ασφαλούς οδικής επιστροφής σε μια διαδρομή δύο και πλέον 

ωρών από τις Σέρρες στην Κομοτηνή, μετά από ένα ολονύχτιο βραδινό χειρουργείο. 

Ενόψει των παραπάνω εκτεθέντων λόγων, ερωτάσθε: 

Α) Έχετε βάλει τελικά ως στόχο την πλήρη διάλυση του πολυπαθούς και 

υποστελεχωμένου νοσοκομείου Κομοτηνής, σε μια περίοδο πρωτοφανούς έξαρσης 

της πανδημικής κρίσης που βιώνει η κοινωνία μας;  

Β) Θα προβείτε επιτέλους σε μόνιμες προσλήψεις ιατρικού και νοσηλευτικού 

προσωπικού όλων των ειδικοτήτων, και στην περίπτωσή μας αναισθησιολόγων, όπως 

επιμόνως ζητάει το Κίνημα Αλλαγής, αντί να δοκιμάζετε τα όρια των αντοχών του 

εξουθενωμένου προσωπικού των νοσοκομείων, βάζοντας σε χειρότερο κίνδυνο την 

δημόσια υγεία; 

Γ) Γιατί επιλέγετε το Νοσοκομείο Κομοτηνής για μετακινήσεις αναισθησιολόγων σε 

απόσταση 200 χιλιομέτρων, όταν υπάρχουν μεγάλες δομές υγείας δίπλα στις Σέρρες 

που θα μπορούσαν να καλύψουν μια πρόσκαιρη και επείγουσα ανάγκη;  

Δ) Είναι τελικά η Θράκη και οι εργαζόμενοι στην περιοχή μας, οι φτωχοί συγγενείς 

του Εθνικού Συστήματος Υγείας και της 4
ης

 Υγειονομικής Περιφέρειας;  

Ε) Σκοπεύετε να ανακαλέσετε άμεσα την υπ΄ αριθμ 47690/15.11.2021 απόφαση 

μετακίνησης των δύο αναισθησιολόγων Κιαμήλογλου Μπιουλέντ και Κούτση 

Βασιλείου που υπηρετούν στο  Γ.Ν. Κομοτηνής;  

 

Ο ερωτών βουλευτής,  

Ιλχάν Αχμέτ 

 




